

## Трудящиеся помогают населению освобожденных районов

Велика забота советского народа о наших братьях из освобожденных районов, перенесших столько издевательств, страданий и лишений от фашистских извергов.

Патриоты колхоза имени Сталина, Рачеевского сельсовета посылают женщинам и детям сиротам подарки. Конюх Крайнов посылает 50 килограммов пшеничной муки. Собрано 40 женских и детских платьев, подушки, детские ботинки, 200 килограммов муки, 9 центнеров 81 килограмм пшеницы и много других вещей.

**Ф. Забродская.**

\* \* \*

Члены колхоза имени Димитрова, Кислянского сельсовета, обсудив обращение трудящихся Саткинского района, развернули сбор подарков женщинам и детям-сиротам освобожденных

от немецких оккупантов сел и городов.

Тов. Гермаш посылает блузку, Андрийченко-головной платок, Серяченко-тарелку, ложки и т. д.

Колхоз посылает 20 килограммов свиного мяса.

\* \* \*

Немало посылают подарков ко дню 8-е марта женщинам и детям-сиротам освобожденных от фашистов районов члены колхоза имени Чапаева, Рачеевского сельсовета.

Тов. Кольва посылает детский костюм, Клуниченко мясо и т. д. Колхоз посылает 12 метров мануфактуры.

Всего послано два ящика с вещами и посудой.

**Конашева.**

\* \* \*

Пионеры Костыгинской НСН послали подарки детям-сиротам сел и городов, освобожденных

от немцев. Р. Матюнина послала свое платье, Р. Курносова—печенье, Королева—рубашку, юбку, трусы и т. д.

**Ушакова.**

\* \* \*

—Пусть наши подарки вдохновят братьев и сестер советских сел и городов, освобожденных от немецких оккупантов, на новые трудовые подвиги по восстановлению разрушенного хозяйства,—сказала на собрании Клавдия Николаевна Насаева из колхоза „Новый путь“ Усть-Уйского сельсовета. Клавдия Николаевна посылает детскую рубашку, 2 ложки, 2 стакана, хлеб, мясо.

Василий Львович Сошников посылает полпуда пшеничной муки, шерстяные чулки, Д. Т. Клепанова и П. Ф. Бабушкина—шерстяные носки и варежки и т. д. Колхоз выделил 10 метров мануфактуры.

**Н. Смирнова.**